

## VIJESTI

### TEČAJ ZA TRAJNO USAVRŠAVANJE LIJEČNIKA IZ FIZIKALNE MEDICINE I REHABILITACIJE

“Suvremeni pogledi na elektroterapiju”

Makarska, 19.-21. listopada 1994.

U Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju “Biokovka” u Makarskoj održan je prvi tečaj za trajno usavršavanje liječnika iz područja fizikalne medicine i rehabilitacije s ciljem popularizacije te grane medicine i usvajanja novih znanja iz područja fizikalne medicine i rehabilitacije. Tema tečaja je bila “Suvremeni pogledi na elektroterapiju”.

Tečaj je bio namijenjen liječnicima opće medicine, specijalizantima i specijalistima fizikalne medicine i rehabilitacije te fizioterapeutima s područja Južne Hrvatske i Hrvatske Republike Herceg Bosne. Organizatori tečaja su bili Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju “Biokovka”, u čijim se prostorima tečaj i odvijao, Klinika za fizikalnu medicinu, rehabilitaciju i reumatologiju Kliničke bolnice “Sestre milosrdnice” iz Zagreba, Klinika za reumatske bolesti i rehabilitaciju KBC “Rebro” iz Zagreba te Odjel za fizikalnu medicinu, rehabilitaciju i reumatologiju Kliničke bolnice Split.

Cilj organizatora je bio da i u ovako teškim vremenima za znanost okupi istaknute stručnjake iz područja fizikalne medicine te da omogući što kvalitetnija predavanja zainteresiranim polaznicima tečaja, što su potpomogli i sponzori tečaja “Fokus medical” iz Zagreba i “Enel” iz Splita.

Tečaj se odvijao po dobro planiranoj satnici, u dvije skupine istodobno, tako da su na odvojenim predavanjima izlagače pratili liječnici i fizioterapeuti, koji su na tečaj prispjeli iz Splita, Makarske, Mostara, Neuma, Vele Luke, Trogira, Šibenika, Biograda, Dubrovnika i Hvara.

Nakon jutarnjih predavanja i zajedničkog ručka u poslijepodnevnim satima je za fizioterapeute bio organiziran praktični dio tečaja pod vodstvom prof. V. Došen iz Zagreba.

Predavači u jutarnjim satima su bili prof. dr. sc. I. Jajić iz Zagreba, doc. dr. sc. B. Čurković iz Zagreba, mr. sc. T. Vlák iz Splita, dr. med. M. Ožić-Bebek i dr. med. V. Malešević iz Makarske.

Gost predavač je bio R. Luykx (Nizozemska) koji je polaznike upoznao s mogućnostima novih uređaja proizvođača “Enraf Nonius” iz Nizozemske, a koji se mogu koristiti u myo-feed-back terapiji te pri aplikaciji Kocovih struja i iontoforezi.

Tijekom trodnevnog trajanja tečaja na odvojenim su predavanjima bile obrađene sljedeće teme iz područja elektroterapije: elektroforeza i sonoforeza, galvanske struje, TENS, ultrazvuk, elektrostimulacija donjeg motoričkog neurona, dijadinamske struje, magnetoterapija, laser, interferentne

struje, ultrapodražajne struje i isprekidana galvanizacija, kratkovalna i mikrovalna diatermija te elektrostimulacija gornjeg motoričkog neurona.

Nakon svakog predavanja bila je organizirana i rasprava uz aktivno sudjelovanje polaznika tečaja.

Tečaj se odvijao u vrlo ugodnom okruženju popraćen ljubaznošću naših domaćina, koji su nam na svakom koraku željeli ugoditi i dokazati da bi takvi tečajevi u "Biokovki" trebali postati tradicija i potreba, u smislu trajne edukacije medicinskih kadrova te grane medicine. Jedina, dobronamjerna, primjedba organizatorima tečaja je bila ta da se ubuduće organiziraju tečajevi koji će trajati najviše dva dana te da ne budu u sredini tjedna. Time bi se povećao i broj polaznika.

Uložen trud domaćina je vjerojatno i urodio plodom jer je pri podjeli potvrdnica polaznicima, na kraju tečaja, voditelj tečaja prof. dr. sc. I. Jajić najavio novi tečaj u svibnju 1995. g. s nekom novom temom, ali s istim ciljem. Nadamo se da će to biti daljnji poticaj našem domaćinu i organizatoru skupa dr. med. M. Ožić-Bebeku da ustraje u svom radu pri organiziranju novih skupova u lijepom ambijentu "Biokovke".

Mr. sc. Tonko Vlak, dr. med.